
 
 
 
 
 

 

BOMBE CU APĂ 
 
SCHEMA JOCULUI 
Două echipe se întrec într-o luptă cu bombe de apă. Jucătorii fiecărei echipe pot intra pe terenul 
adversarului pentru a fura o bombă, având grijă să nu arunce în aer bombele pe care le au legate 
la spate. 
 
MATERIALE 
O bandă colorată pentru a delimita terenul, multe baloane cu apă, sfoară (lungă cât circumferința 
taliei jucătorilor), bandă adezivă, capsator, recipiente pentru bombe (coșuri, boluri, cutii), 
costume de baie sau haine lejere (evident, mai mult haine de schimb). 
 
PREGĂTIRE 
Se vor umple opt bombe cu apă bombe pentru fiecare participant. Şase dintre acestea sunt fixate 
cu sfoara, formând un fel de fustă rudimentară. Celelalte două baloane rămase sunt pentru 
transportat. Se delimitează un teren dreptunghiular şi se trasează o linie la mijlocul acestuia. În 
mijlocul celor două laturi scurte ale terenului se desenează câte un semicerc (baza) pe fiecare 
jumătate de teren. În spatele bazelor se așează recipientul cu bombe. Fiecare participant va 
îmbrăca fustița realizată din baloane cu apă. Cele două echipe se așează în propria jumătate de 
teren şi jucătorii se împart în atacanți și apărători. 
 
CUM SE JOACĂ 
Când arbitrul dă startul, jucătorii pătrund pe terenul adversarilor și încearcă să ajungă la baza 
acestora. Aici, iau pe rând câte un balonaș și apoi se întorc în propria bază pentru a-l depozita. 
Pentru a-i opri pe atacatorii-adversari, trebuie să-i atingeți, să-i opriți pe loc şi apoi să faceți să 
explodeze o bombă, adică să spargeți un balon din fustița lor. Dacă aceștia sunt în posesia unei 
"bombe de mână", atunci când sunt prinși sunt obligați să o predea, fără să le explodeze vreo 
bombă din fustița purtată. Vă puteți elibera atunci când sunteți atinși de către un coechipier. În 
acest caz, vă puteţi întoarce pe jumătatea voastră de teren sau să vă îndreptați spre baza 
adversarului. Apărătorii nu pot intra în baza pe care o apără, în schimb poate fi refugiu temporar 
pentru atacanți. Atunci când unui jucător i-au fost sparte toate balonașele fustei, este eliminate 
din joc. 
 
ÎNVINGĂTOR 
Echipa care la expirarea timpului de joc are cel mai mare număr de bombe în propriul recipient. 
 
VARIANTE 
O variantă prevede că, atunci când unui jucător i-au fost sparte toate baloanele din fustă, acesta 
va putea continua jocul, dar numai în apărare. 
 
 
 


